

В различных видах строительства удельный вес шифера в балансе кровельных материалов неодинаков. Основной вид покрытия в промышленном строительстве - мягкая кровля. Учитывая наметившуюся тенденцию к строительству промышленных зданий с плоской кровлей и к применению в жилищно-гражданском строительстве совмещенной кровли, можно предположить, что доля шифера, применяемого в качестве кровельного материала, в государственном строительстве в дальнейшем будет существенно снижаться за счет повышения удельного веса рулонного материала. Существенное место в балансе кровельных материалов должны занять также и такие виды новых материалов, как алюминий и пластмассовые листовые изделия. Благодаря своей легкости, прочности, устойчивости к коррозии и пр. алюминий представляет собой весьма ценный строительный и, в частности, кровельный материал. Мощное развитие алюминиевой промышленности в перспективе создаст условия для широкого применения алюминия в строительстве, чему способствует также относительно невысокая стоимость этого материала.

Пластмассовые листовые изделия, изготовленные из недефицитных полимеров, также должны найти широкое применение в качестве кровельных материалов:

В настоящее время в колхозном строительстве расходуется не менее 50% кровельного шифера, выпускаемого в стране. В течение 1960-1980 гг. должно быть заменено большое количество огнеопасных кровель в сельских местностях шифером.

Таким образом, в балансе кровельных материалов предполагаются следующие изменения.

При этом удельный вес шифера в общем балансе кровельных материалов СССР за двадцатилетие снизится до 30%. Ориентировочно предполагается, что доля кровельного шифера и облицовки к этому времени составит 60% от общего его производства.

Вас интересуют строительные инструменты? [Инструмент](#) для любых видов строительных работ Вы найдете на портале newwall.kiev.ua.